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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Κόρινθος, 5 Οκτωβρίου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, από την Κόρινθο όπου βρίσκεται 
προκειμένου να παρακολουθήσει τις εργασίες του Συνεδρίου του 
Ευρωπαϊκού Δικτύου Περιφερειακών και Εθνικών Συμβουλίων 
Νεολαίας Ρτεπ^ει:, κλείνοντας την πολιτική ομιλία του, είπε τα εξής:

«Φίλες και φίλοι,

Κλείνοντας την ομιλία μου θα ήθελα να σημειώσω το εξής:Υπάρχει στη χώρα 
μας, τον τελευταίο καιρό μια πρωτόγνωρη σταθερότητα. Η προσπάθεια 
γι’ αυτή τη σταθερότητα έχει αρχίσει, βέβαια, εδώ και πολύ καιρό.

Και αυτό είναι αποτέλεσμα της δικής μας πολιτικής:

> Το ότι λειτουργήσαμε τη Δημοκρατία, σύμφωνα με το Σύνταγμα και 
τους Νόμους.

> Το ότι λειτουργήσαμε το πολιτικό σύστημα έτσι, ώστε να είναι πιο 
δημοκρατικό.
Ο λαός αναγνωρίζει το πρωτεύον και σημαντικό, το εκτιμά 
και γι’ αυτό, αυτό που κάνουμε, το στηρίζει. Γι’ αυτό μας 
στηρίζει.

Γιατί ξέρει ότι στα μεγάλα θέματα αλλά και σε πολλά μικρά, στα μεγάλα 
θέματα, όπως είναι η οικονομική σταθερότητα, η ενίσχυση της οικονομίας 
της χώρας και οι ρυθμοί ανάπτυξης, έχουμε δώσει πειστικές απαντήσεις.

Στα μεγάλα θέματα, όπως είναι η κοινωνική πολιτική, η παιδεία, η υγεία, 
έχουμε δώσει απαντήσεις που βελτιώνουν αισθητά το επίπεδο ζωής.

Όπως άλλωστε και σε πολλά μικρά θέματα. Εδώ, στην Κόρινθο, το Κέντρο 
Πληροφόρησης Νέων είναι ένα παράδειγμα.
Βεβαίως, και δεν έχουμε λύσει όλα τα θέματα. Μάλιστα, εκείνοι που 
ισχυρίζονται ότι εμείς λέμε κάτι τέτοιο, δεν έχουν καμιά αντίληψη του τι 
επιδιώκουμε με την πολιτική μας: Να θέσουμε το πλαίσιο, τις σταθερές 
κατευθυντήριες γραμμές και πάνω σ’ αυτές να προχωρήσουμε και να 
πετύχουμε.

Πετυχαίνουμε! Και ταυτόχρονα δίνουμε απαντήσεις στον πολίτη για τα 
καθημερινά του θέματα.
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Μέσα σ’ αυτό το σύνθετο και μετεξελισσόμενο τοπίο εμείς θα συνεχίσουμε 
αταλάντευτα την πολιτική μας. Θα συνεχίσουμε για να συγκλίνει η Ελλάδα 
με τις άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ενωσης.

-  Εδώ στην Κόρινθο, θα ήταν ποτέ δυνατόν (σκεφθείτε) 15-20 χρόνια 
πίσω, να γίνει μια συνάντηση νέων από ευρωπαϊκές χώρες, όπως η 
σημερινή;

-  Θα ήταν δυνατόν να πάνε νέοι από σας, από την Κόρινθο, μέσα από 
μια θεσμοποιημένη διαδικασία, σε άλλες χώρες της Ευρώπης;

-  Θα ήταν δυνατόν στην Ελλάδα, το κράτος να δίνει υποτροφίες σε 
μαθητές για να επισκεφθούν άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ενωσης, 
προκειμένου να μάθουν και να πληροφορηθούν;

-  Θα ήταν δυνατόν σε όλους εμάς, με το ίδιο νόμισμα που έχουν οι 
άλλες ευρωπαϊκές χώρες, να επισκεπτόμαστε αυτές τις ευρωπαϊκές 
χώρες;

-  Και θα ήταν δυνατόν -για να έρθω εδώ στη συγκυρία- εμείς όλοι να 
ασχολούμαστε με την εκλογή του Νομάρχη; Δεν είναι δα και τόσα 
χρόνια που ο Νομάρχης εκλέγεται. Παλιά διοριζόταν. Αυτή ήταν η 
αυταρχική αντίληψη.

-  Ή να ασχολιόμαστε με τις εκλογές Δημάρχων και Νομαρχών που 
προωθούν τέτοιους θεσμούς, έχουν αρμοδιότητες, εξουσίες, 
χρήματα; Που διαθέτουν τα μέσα;

Όλα αυτά δείχνουν ότι η Ελλάδα αλλάζει.
Δημιουργούμε την καινούρια Ελλάδα.
Μαχόμαστε και θα πετύχουμε το όραμά μας.

Σας ευχαριστώ».
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